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令和元年度 地域別市民意見交換会アンケート結果 

 

参加者：４０２人 

回答者：３１３人 

 

問１ 参加者の性別               問１－２ 参加者の年代 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 市民意見交換会をどのようにお知りになったか  問３ 参加された理由 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 参加された感想              問６ ＣＡＴＶで議会放送を観たことがありますか  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

77%

女性

14%

無回答

9%
20代 0.6% 30代 0.6%

40代

13.7%

50代

29.1%

60代

41.9%

70代以上

13.7%

無回答

0.3%

ぎかいだより

23%

案内チラシ

43%ヒッツFM

2%

新聞報道

2%

その他

30%

興味がある

53%

意見がある 13%

その他

29%

無回答

5%

良かった

46%

普通

41%

良くなかった

3%

無回答

10%

見たこと

有 65%

見たこと

無 33%

無回答

2%
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問７ ＣＡＴＶで議会放送を観た感想       問８ ＣＡＴＶで議会放送を観たことがない理由  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ ぎかいだよりを読んだことがありますか   問９－２ ぎかいだよりを読んだ印象 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

わかりやすい

57%

わかりにくい

17%

その他

18%

無回答

8%
知らない

22%

関心ない

18%
環境ない

44%

その他

10%

無回答

6%

読んでいる

43%

たまに読んで

いる 42%

あまり読まない

11%

無回答

4%
良くわかる

31%

あまりわからない

18%

どちらとも

言えない

25%

無回答

26%
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問１０ 議会についてどのような情報を知りたいか（複数回答） 

 

 

問１１ この市民意見交換会のあり方について 
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